Pasrnensb, sk nagsanini nik 12 Ha 3gabbitak nikay 2 i 3.
PacTtnymau.

12 : (2 - 3) (12:2):3 (12:3): 2
12:(2:-3)=(12:2):3=(12:3):2=2

Kab nags3saniub nik Ha 3gabbiTak
ABYX nikay, MOXHa raTbl JliK
naa3saniub Ha aal3iH MHOXHIK, @ NOTbIM BbIHIK
nagssniub Ha Apyri MHOXHIK.

a:(b-c)=(a:b):c=(a:c):b

1. BbInivbl po3HbIMi cnocabami.

24 : (4 - 3) 64 : (8 - 2) 75 :(3 - 95)

81:(3 - 3) 48 : (4 - 2) 96 : (4 - 8)
2. BbIniybl 3py4HbIM criocabam.

600 : (10 - 4) 270 : (9 - 2) 420 : (7 - 3)

560 : (8 - 10) 390 : (2 - 95) 900 : (20 - 5)

640 : (4 - 2) 450 : (5 - 3) 810 : (3 - 3)

3. [lepuwas 6bpbiraga paboybix npaknana 160 KM YbiryHau-
Hara nyui, a noTbim Agpyras opbiraga — 80 km. [Nepwas
Gpbiraga npauasana Ha 4 TolgHi 6onbL 3a gpyryto. 3a
KOXHbI Tbl43eHb Opbiragbl Npaknagani agHonbKaebls na
AayxXblHi yd4acTtki nyui. Konbki ThiAHAY npauasana Kox-
Has 6pbiraga?
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4. Ha 6aHkayckan kapTubl 6bino 350 p. lNacnsa nakynki

1 -
af3eHHA Ha KapTubl 3acTariacs g YacCTKa ratTan CyMbl.

Ha konbki pybnéy 6onbll 3annauini 3a ag3eHHe, YblM
3acTanocst Ha KapTubl?

5. Cknapgai i pawbl 3agavy.

3’'snae Tpasbl Konbkacub | Ycsaro 3'agatoub

3a TbiA3€Hb, K | TbIAHAY, T. TpaBbl, Kr
CnoH 1500 10 [ 3
BeremoT 200 10 2N

6. BenacinegbICT Bbly y A3€HHLIM NagapPOoXOKbl 8 T, pyxaroUbl-
cd ca ckopacuto 15 km/r. 3a Konbki rag3iH MoXa npancui
raTy agnernacupb TYpbICT, Kasi ckopacub Sro pyxy éyase
y 5 pa3oy MeHLlada 3a ckopacub Benacinegbicta?

7. Y racnapapubl 6abyni écub Kypbl i KO3bl. Konbki Kypan

22" | KonbKi KO3, Kani Ba ycix pasam 19 ranoy i 46 Hor?

;? [MpaybiTan npasifibHY0 poyHacLb.
20:(2-5)=20:2"-5 20:(2-5)=20:2:5

l 1. BbIniybl po3HbiMi criocabami.
: 300:(3-5) 960 : (4 - 2) 840:(3-4)
I

2. Aytamabinb y nepuwbl A3eHb Obly Yy gapose Ha 4 1
GonbLl, YbiM Y ApYri A3€eHb. Y neplbl A3€eHb ayTa-
mMabinb npaexay 810 km, a y apyri — 450 km. Konbki
ragsiH 6bly y gapose aytamabinb y KOXHbl 3 aTbIX
A3EH, Kani ckopacub Aro pyxy oblna agHonbkaBasa?
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